



**ERCSI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

2451 Ercsi, Fő u. 20. Tel: 06/25/515-602, Fax: 06/25/515-601
e-mail: polghivatal@ercsi.hu

Ikt. sz.: E/3804-185/2020

**Az Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete
hatáskörében eljáró
Ercsi Város Önkormányzat Polgármesterének
185/2020. (XII.18.) határozata**

Papp György képviselő 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról

1. Ercsi Város Önkormányzat Polgármestere rögzíti, miszerint

- 2020. november 4. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet, melyben a **Kormány** az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki;
- a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a **települési önkormányzat képviselő-testületének**, a fővárosi, megyei közgyűlésnek **feladat- és hatáskörét a polgármester**, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke **gyakorolja**. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján az Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete jogkörében eljáró Ercsi Város Önkormányzat polgármestereként Papp György képviselőnek a 2020. évi tevékenységéről szóló – e határozat melléklete szerinti – tájékoztatóját elfogadom.

3. Felkérem Dr. Feik Csaba jegyzőt a jelen határozatom végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabó Tamás polgármester
Dr. Feik Csaba jegyző

Határidő: azonnal



Papp György
közbiztonságért felelős tanácsnok
KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ
2020

Képviselői beszámoló

2019. december és 2020.november végéig-ig eltelt időszakról

Tisztelt Polgármester úr !

Tisztelt képviselőtársaim !

A 2019-es önkormányzati választásokat követően az új képviselő testület az egyeztető tárgyalásokat követően 2019. november 26.-i testületi ülésen továbbra is megbízást adott a közbiztonsági feladatok ellátására, most már mint közbiztonságért felelős tanácsnok .

Beszámolómmal elkészítése előtt számot vetettem az eltelt öt év elvégzett munkájával. Figyelembe vettem , hogy a **közbiztonsági kérdések ciklusokon átívelő feladatok** , hogy a város középtávú bűnmegelőzési koncepciója és iránymutatása alapján készítsem el és terjesszem a képviselő testület elé a 2020. évre vonatkozó Intézkedési Tervet. A képviselő testület a 16/2020.(I.28.) határozatával 7 igen , 1 nem , 1 tartózkodás mellett elfogadta az általam benyújtott tervet.

Szabó Tamás polgármester úr fő feladatként a város közbiztonsági helyzetének, stabilitásának megőrzését és az ezzel járó feladatok koordinálását bízta rám. Mivel a munkacsoport elsősorban operatív munkát végez egyben intézkedési jogkörrel is megbízott.

A 2020 évben Szabó Tamás polgármester úrral történt az egyeztetéseket követően fő feladatom ebben az évben is a lakosság biztonságérzetének növelése és az életminőséget javító intézkedések voltak A járványhelyzet miatt a munkacsoport nem tudott havi rendszerességgel összeülni ,de az operatív munka nem állt meg. Mindig az adott helyzetnek megfelelően az intézkedések megtörténtek egyeztetve Szabó Tamás polgármester úrral .

- Fő feladatomban tekintem a Közbiztonsági Munkacsoport strukturális működésének olyan szintre emelését , amely alkalmas a városban jelentkező problémák azonnali kezelésére ,mint például az **illegális hulladéklerakás** , vagy az egészségházban jelentkező ápolót és orvost érintő atrocitások megelőzése , illetve az egyre többet előforduló utcai vegzálások visszaszorítása illetve szankcionálása valamint az illegális **személtétel** megfékezése , de sorolhatnám a problémákat.
- A városban megváltozott a közlekedési rend az elmúlt években . A türelmi idő lejárt, a szabályok betartatása sajnos nem volt mindig megfelelő,mivel az amúgy is létszámhiánnyal küszködő rendőri állomány a migrációs helyzet és a járványügyi helyzet miatti vezénylések következtében létszámhiánnyal látta el megnövekedett feladatait. Ebben az évben is tettünk javaslatot forgalmi változásokra. **Elsősorban a Fő utca egyirányúsítására** . A megnövekedett hivatali ügyfélforgalom forgalom miatt szinte lehetetlenné vált a kétirányú forgalom. Sok ember nem tetszését váltotta ki ez az intézkedés , de közlekedésbiztonsági szempontból elkerülhetetlen volt.
- **Illegális hulladék lerakás visszaszorítása érdekében törvénytervezet javaslatot nyújtottunk be a kormányhoz az előző ciklusban.** Sajnos eddig nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket . Ezért a helyi szintű megoldások kialakítását kereste a munkacsoport . Ennek keretén belül a helyi földtulajdonosokkal együttműködve / akiket szintén komoly károk érnek /vadkamerák vásárlását eszközöltük Nagy Gábor önkormányzati referens hathatós közreműködésével . Ennek köszönhetően a fertőzött területek megfigyelése hatékonyabbá vált . Bali Imre főtörzsszázlós a koordinátora a témának a munkacsoport részéről. A márciusi munkacsoport ülésre meghívtuk a NAV illetékes osztályvezetőjét is , aki tájékoztatott az önkormányzat lehetőségeiről.
- Az Eon ellenőrző akciókat folytattuk,a korábbi éveknek megfelelően az áramlopások visszaszorítása érdekében. 2019 novemberében egy akciónk volt Szabó Tamás polgármester úr közreműködésével Az ősz közepére tervezett akció a járványügyi helyzet miatt elhalasztottuk. Gólics Ildikó

képviselőasszonnyal több esetben jeleztünk az EON felé a Savanyúréten történt áramlopásokkal kapcsolatban.

- Sajnos az őszi időszakban újra megjelenő kóbor állatok a vasútállomás környékén veszélyeztetik a gyalogosan közlekedők testi épségét. Emiatt a Polisz Kft és közterület felügyelő közötti munka koordinálását szorgalmaztam, illetve egy társadalmi összefogás létrehozását a civilek és a menhely között. December hónapra terveztünk egy reggeli órákban történő állatbefogást a Polisz Kft-vel.
- Civil szervezetekkel való kapcsolattartást szintén feladatomban tekintetem illetve egy-egy területen tevékeny is közreműködtem. Így a megszorítások miatt nehézhelyzetbe került **KINIZSI SE működéséhez Gólics Ildikó elnökösszonnyal forrást kerestünk és találtunk !!!**
- Feladatomban tekintem a Gárdonyi rendőrkapitánysággal való kapcsolattartást . Kezdeményezéseimre Dr Sági János r.ezredes, rendőrségi főtanácsos úr kapitányság vezető fogadott Polgármester úrral bennünket. Áttekintettük a város közbiztonsági helyzetét , illetve egyeztetünk az előttünk álló feladatokról és több folyamatban lévő ügyről.
- A közbiztonsággal kapcsolatos tájékoztatás az Ercsi híradóban a feladataim közé tartozik

Ercsi város közbiztonsága:

A mottóm továbbra is , hogy élhető és vonzó legyen városunk továbbra is elsődleges prioritás a stabil közbiztonság . A rendőrség által közölt adatok csökkenést mutatnak. Viszont az illegális hulladéklerakás egy új bűnözési formát produkált és visszaélve a törvénnyel egy új bűnözői „iparágga” nőtte ki magát .Tudjuk , hogy út nem könnyű és tisztában vagyunk vele , hogy a megoldása komoly feladat elé állítja a város vezetését , most is és a jövőben is.

A város lakosságának közérzete valamennyit javult a bűnesetek számának csökkenésével,.Már nem tartozunk az ország 100 legfertőzöttebb települése közé. Sajnos a különböző viselkedési formák viszont továbbra is irritálják a lakosságot. Mind ezt nehezítették azon intézkedések,melyek a járványhellyel összefüggésben történtek.

Ennek megfelelően intézkedéseket és feladatokat határoztam meg a magam és munkacsoport részére természetesen figyelembe véve a járványügyi helyzetet.

- A Vadásztársaság bevonása komoly előrelépést jelentett a polgárőrség és rendőrség munkájában az illegális hulladék lerakás visszaszorítását illetően . Velük kiegészülve egy komoly riasztási rendszer alakult ki ,az eredmények ha nem is nagymértékben de már látszanak , így a várost övező véderdő védelme és a felújított kápolna védettsége mellett a várost körülvevő szemétkerakó helyek száma az év első felében csökkent. Sajnos a járványhelyzet ezt is felülírta . A harc elindult de sajnos az „alagút” vége még nem látszik . Nagyon sok munka vár még ránk.
- A munkacsoport által átcsoportosított Med-car eszközök , időskorúak és rászorulóknak védelmére , jól működnek és hatékonyan látják el feladatukat. A Perzekútor Kft tájékoztatása alapján elmondhatom, az eszközt használó idősök biztonságérzete nagyban javult. A Kft tájékoztatása alapján 2020 01.07.-én életet mentett .Egy idős néni pánik jelzést adott le,a járőr percekben belül kint volt , az ajtót rátörve a földönt fekvő talált rá az idős hölgyre , majd értesítette a mentőket.
- Az egészségügyi központ rendelési idejében jelentkező problémák kezelésére - a vezetőséggel közreműködve - a továbbiakban egy kamerarendszer működésének feltételeit kell megteremtünk,ugyanúgy mint más egészségügyi intézményekben. Ebben kérnék Jegyző úr segítségét .
- Polgári őrségünk Christe Rezső parancsnok vezetésével továbbra is jól végzi feladatát és a megye egyik legjobb szervezete .

- Rendőrség és a lakossági közötti bizalom a körzeti megbízotti rendszer kialakításával tovább erősödött. A munkacsoport igyekszik minél gyorsabban reagálni az általuk jelzett és kialakult helyzetekre.

2020 évben munkacsoportunk a rendkívüli helyzetnek megfelelően csak 4 alkalommal tartott értekezletet . A polgármesteri utasításnak megfelelően a munkát a körülmények figyelembevételével, személyes kapcsolattartás útján végeztük.

Civil szervezetekkel való kapcsolattartásom

- Elsődlegesen a polgárőrséget említeném, melynek 22 éve tagja is vagyok . Lehetőségeimhez képest szolgálatot is adok, olykor rendőri közreműködéssel.
- Igyekszem segíteni az Ercsi Kinizsi SE munkáját, mint megválasztott társadalmi megbízatású elnökhelyettes a labdarúgó és evezős szakosztályokban .
- Érintettségem révén a Mozgáskorlátozottak Egyesülete munkáját is igyekszem támogatni és egyben segíteni.

Rendszeresen rész veszek a Horvát és Roma Önkormányzat testületi ülésein.

A kötelező feladatok a testületi és bizottsági üléseken való részvétel. Kötelező feladatnak tartom a városi rendezvényeken való részvételt is, akár tevőlegesen is. 2020 évben sajnos sok rendezvény a rendkívüli helyzet miatt elmaradt.

Fogadóóráimat ebben az évbe nem tudtam rendszeresen megtartani , de rendkívüli esetben így is mindig rendelkezésére állok a lakosságnak. A korábbi megbízatásomból fakadóan a hivatali telefonszámom megmaradt a város honlapján, így sok esetben engem keresnek (kaptam jelzéseket pld. csőtörés, szennyvízfeltörés nyomán kialakult útlefagyás, elhalálozott személy gazdátlanul maradt kutyáinak elhelyezése, stb kapcsán, és még sorolhatnám) . Természetesen minden esetben tájékoztatom polgármester urat a történetekről és a megtett intézkedésekről.

Munkatársaimmal való kapcsolatam:

A tanácsnoki feladat megtsztelő számomra és nagyon örülök , hogy az öt éve elkezdett munkát a képviselő testület jóváhagyásával folytathatom A véleményem az elmúlt öt évben sem változott. A tanulás és a folyamatos információ gyűjtés az alapja mindennek.

Képviselő társaimmal a jó és hatékony együtt gondolkodást szeretném megvalósítani. Véleményem még mindig az , hogy eredményességet és hatékonyságot az elvégzett munka és annak eredményei fogják majd tükrözni.

Köszönet a hivatal minden egyes dolgozójának akik segítik munkámat ebben az új ciklusban is . Bízom abban , hogy a közbiztonság érdekében elvégzendő munka jó irányba halad és nem hiábavaló és Ercsi közbiztonságának helyzete továbbra is javuló tendenciát fog mutatni. Köszönöm megtsztelő figyelmüket .

Melléklet:

A munkacsoport felépítése

Intézkedési Terv



Papp György

képviselő

Ercsi ,2020.12.02.

közbiztonságért felelős tanácsnok